

1. Mistrovské utkání ne 24. 8. 2014 v 17:00 hod.**Střelecké probuzení až ve 2.poločase****F.K.Nebužely - Sokol Všetaty****2 : 2 (0:2) penalty 4:3**1
Suchý 5

5	3	7	2 70'
S Kinzl 5	Novák 5	M.Frydrych 4	Doktor 3
8	4(k)	10	6
D.Frydrych 5	Skála 6	Boček 5	Šubrt 5
9		11 51'	
Mach 5		Hlom 3	

13 70' Kočí 3
14 51' Legner 5

17' 0:1 po rohu volný hráč na mal. vápně = hlavou = neobsazeno
 28' 0:2 po chybě S.Kinzla stál za obranou = útočník sólo proměnil k tyči
 57' 1:2 po přesném centru Macha – D.Frydrych přehodil brankáře
 78' 2:2 po rohu se ze skrumáže trefil S.Kinzl = střela pod břevno

Penalty: proměnili: M.Frydrych, Skála, Mach a Suchý
neproměnil: Novák

Letošní soutěžní ročník 2014/2015 bude o 100% zajímavější a kvalitnější než v letech předchozích, kdy nás ve skupině bylo pouze sedm mužstev! Letos po úpravách v jednotlivých soutěžích je nás ve skupině 14 mužstev, z toho je 7 mužstev ze III.třídy, které k nám Fotbalový svaz přeřadil!!

A hned v úvodním utkání jsme se mohli poměřit s mužstvem, které má velké zkušenosti s III.třídou! Hosté od prvních minut hráli sebevědomě a měli herní převahu, kterou dokázali i gólově zúročit. My jsme do utkání nastoupili sice bez čtyř hráčů základní sestavy, ale hlavně se nám v prvním poločase herně nedařilo a vyprodukovali jsme velké množství individuálních chyb!! Už v 9' po hrubé chybě „Doktora“ mohli hosté skórovat, ale pozorný brankář Suchý byl proti, stejně jako v 17', kdy gólovou střelou dokázal vyrazit na rohový kop. **Jenomže z následného rohu jsme dostali od úplně volného hráče na malém vápně první gól, 17'0:1!** Hosté zlobili i dál, hlavně ze standartních situací měli několik šancí, ale vše stačil vyřešit pozorný Suchý. **Ve 28' jsme ve středu hřiště ztratili míč, S.Kinzl se zapomněl za obranou a útočník Všetat sólem nepohrdl, druhý gól byl na světě, 0:2!** Za devět minut nás zachránilo břevno po dalším rohu a hlavičce hostujícího útočníka. My jsme soupeře v 1.poločase moc neohrozili, hlavně díky, špatnému pohybu a nepřesné kombinaci. Za zmínku stojí pouze střely Macha, Bočka a Skály.

Do druhého poločasu (po umytí hlav) jsme nastoupili s lepším pohybem, kombinací a větším důrazem v osobních soubojích. Díky tomu jsme hru víc než vyrovnali a vytvořili si i několik gólových situací. **V 57' po hezké a rychlé akci po křídle, přesně nacentroval Mach a D.Frydrych chytře přehodil brankáře, 1:2!** V 62' nám zatrnulo, když se před Suchým zjevil útočník hostů, ale náš brankář gólovou šanci zlikvidoval! Poté jsme měli dvě velké šance my, ale jak střelu Macha, tak krásnou střelu Legnera do šibenice stačil brankář hostů vyrazit! **Ale v 78' jsme se dočkali vyrovnání, po rohovém kopu se ve skrumáži hráčů prosadil střelou pod břevno S. Kinzl, 2:2!** V posledních minutách zápasu hosté chtěli strhnout vítězství na svou stranu, ale naše obrana nápor vydržela, a tak hned na úvod mistrovské soutěže rozhodovaly pokutové kopy! **Hosté neproměnili dvě (1x mimo a 1x chytil Suchý), za nás neproměnil Novák a tak zisk dvou bodů zařídili M.Frydrych, Skála, Mach a Suchý!**